

CORRIGENDUM TO THE TENDER

REASON FOR CORRIGENDUM: CHANGING A BID SUBMISSION DATE

TITLE: TENDER FOR SUPPLY BATTERIES, BATTERY CHARGERS AND SPARE PARTS

LOT I: SUPPLY OF 110VDC BATERIES FOR SUBSTATIONS AND RELATED SPARE PARTS

LOT II: SUPPLY OF 48VDC, 850W POWER SYSTEM FOR DRY BATERRIES (MAINTENANCE FREE SEALED LEAD ACID BATTERY 12V/52AH)

TENDER REFERENCE NO: 11.07.022/749/2024/G/NOCB./EUCL/DIT-PROC/CG/RR/024

PROCUREMENT METHOD: NATIONAL OPEN COMPETITIVE BIDDING

Reference is made to the tender notice for a tender mentioned above that was published in The New Times online paper of 17th May 2024 and on REG website respectively.

This notice is hereby given to the general public and all interested bidders for a tender related to supply of batteries, battery chargers and spare parts, that the above-mentioned tender whose deadline for submission was supposed to be on 07/06/2024 at 10:00 Am, This should be replaced by "a tender submission deadline will be on 21/06/2024 at 10:00 Am" and each LOT will be evaluated independently.

All other conditions remain unchanged.

Sincerely,

Digitally signed by EUCL(Head of Procurement)

Ronald MUTUNGI
Head Procurement Management

Q 4 JUN 2024

Claver GAKWAVU

Ag. Managing Director